@WXO HONDA CB 1000 R

2018 >

e, evnar. comnt

8901593

1 PERSON

1 X1 Sabot moteur droit Right belly pan

2 | x1 Sabot moteur gauche Left belly pan

3 ' X1 Partie centrale du sabot moteur Central part of belly pan

4 V X1 Plagque aluminium droite Right aluminum plate

5 = X1 Plaque aluminium gauche Left aluminum plate
-

8 u X3 Patte fixation Fixing bracket

9 w X1 Patte fixation avant gauche Left front fixing bracket

10 P x4 Vis BHC noire M6 x 20 M6 x 20 Black BHC screw

11 | = x4 Vis BHC noire M5 x 15 M5 x 15 Black BHC screw

12 P X6 Vis FHc M4 x 16 M4 x 16 FHc screw

13 S x4 Ecrou M5 M5 nut

14 [ < ) x4 Rondelle acier L5 L5 Steel washer

15 L= 4 x4 Rondelle plastique @5 L10 H1 @5 L10 H1 Nylon washer

16 - X6 Insert caoutchouc @4 @4 Rubber insert

17 . x1 Entretoise large @6 x 15 x 20 @6 x 15 x 20 wide spacer

18 . x4 Silent block Silent block



TIMAY HONDA CB 1000 R

2018 >

G, Eunal. ot

Instructions de montage - Mounting instructions 8901593

Démontage - Disassembly
Montage - Assembly

Q—H @

4 Montage - Assembly

Montage - Assembly

* Rondelle métallique a I'extérieur du sabot moteur.
Metal washer on the outside of the belly pan.

Les piéces peintes et vernies ne sont pas garanties contre les lavages vapeur « haute pression » ou les produits nettoyants agressifs qui peuvent les endommager et décoller le vernis.

Nous conseillons d'ailleurs, d'aprés les données techniques de nos fournisseurs en peinture, d'attendre un mois afin d'obtenir une polymérisation compléte du vernis. Tout accessoire

monté ne sera plus considéré comme neuf et ne sera ni repris ni échangé. Les accessoires Ermax sont congus pour des montes d'origine. |ls ne seront pas garantis s'ils sont utilisés dans
d'autres conditions. En raison des tolérances de fabrication des véhicules, indépendantes de notre volonté, certains produits Ermax peuvent nécessiter des ajustements lors de la fixation.
Attention aux serrages excessifs qui pourraient abimer ou casser nos accessoires en plastique et les vis en aluminium. Les sabots ne seront ni repris ni échangés en cas de frottement lors d'une
conduite "sportive”, ou lors du franchissement de trottoirs, dos d'dne ... Le montage des accessoires Ermax est prévu pour une utilisation routiére normale. Déplacer toute durite pouvant couler
a lintérieur des sabots. Toute casse due a des écoulements de produits corrosifs n'est pas garantie.

20/04/22 V6.1 accueil @ermax.fr 2/2



